oW 42} 12 ©] §10] 4 iz 11 o] H 49 3 wjxc} 5 7} Ak
o 48 TH= Ao £ AL

@ 3(x+12)=3x+5 @ 4(x-12)=3x+5

® 4(x+12)=3x-5 @ 4(x+12)=3x+5

® 5(x-4)>x+12

rol



2. 10% o A== 200g ol 4= 40 o Yo AH =] T
7F =71

rr

D 10% @ 15% 3 20% @ 25% ® 30%

W,
X



3. 3x+5y-2(2x-3y) E ALFEE W, x 2y o] AlS] 2 LrpI?

@ -6 @ -2 ® 6 @ 10 ® 14



O 4x+5=9 O x*+4=5x-1
© 6x—-9=9+6x ® x-1=-x+3
@ 3x-7=3(x+2) ® 5x+ 2 =6x
® 9,00 @ 9,0,6 ® 9,60

@ 9,6,e ® 0,6,



_ 2 - 3 . - =
994 = a-C e dga, 2 = T e g per g,

ax b e Fotolet.

>

o






7.



8. yZF {9, yE7t 290 MO HHE (0, H)HL L W, a-b 9
S AotolEt

D
=%



£

=

oo
Mo
o

Nog el 3 F 2 A 12w

@ a B} p 9] 2 vjRHE 2 5 a - 2b olth,

@ x% 9 &5= 200g ol 0] = 279 &2 200xg o|Th
® 5000kg 9] a & b E ¢ &= (500a + 50b + 5¢) kg ©]tt.

@ A&80km 2 x A5 ™ AE Lk o]k,

© el Ao SA7ba, Aol A2 e] 247 b, Qo] A2l
577} ¢ Q1 A 2] o] A5 abe o]k,



10.

x% ° &aE 200g T y% o &AF= 500g ©] ATh F AFES

AT 50 SEE x oy B ALE Ao Uehyolet,

@ (2x—|—5y> % 0 <2x—5y> % 3 <5x—2y) %
7 7 7
@ (2x—5|—5y) % ® <2xg5y) %



11 & a+b o gol 7Kg 2 AL)

©® (3x-2)x2=ax+b

374 )

- —x—-2 =
@) 2(3x ax+b
©) 4(2x—16>+x:ax—b

@ 2x+1-(3x-3)=ax-b

® (10x - 15) x (-é) —(-3x+1)=bx+a



12. x—4 oA of® 4 Wojo} & Z1& FEsto] HHYHY bx -6 o]
w9k Sk}, upE A A4S A8 Tatelel

D R
=%



13.

o) Aele] A7 491 T Ape] 4457k AU o] 49 A Aee)
SAkek 49 A2 0] A5 B 5 2 ) 3 S 4G SHt 630
Scky ek e g Fofelel,

® 41 @ 42 ® 43 @ 44 ® 45



14. 6% 9 &%

2 4005 o] HEE BEL
o a7l Holrt. 4L £FE] S5 E Totofeh

S EE %

2L AFE 200g 2 A99Y 7%



15. thgolAl yE xo) @4E vehd 4 gl 222

@O 7t=22] 4ol 3cm, Al22] Zo]7F xem Q1 HAHEE 9] Hol=

ycm2 o]ct.
@ xAIZE2 yoltt.

® A4 x 9 ¢4 yolrt.
@ wtz]E9] Zol7t xem Q! Yol E99] Zol= yem©|th

® Zo17k 10m el Eo] LS xm AHEFHI B Hlol LY Ao

ym o]t}



16. @4 /() = 20+ 104 7(4) + 7 (1) o e

O -1 @ -2 ® -3 @ -4 ® -5



17.

@

T f(x) = —2x 4+ 3°1A fla) = 7L, a ] FH27

© -2 @ -1 ®1 @ 2






e

2~
e

~

19 gemary=2y=any=botes
NS, HA-3,0)E TN a+b+c
o] 2t& Fatoiat.




Wy = £ A y ol ek g (1) =8 fla) = -1
A ul, a9 & oA

© -8 @ -6 ® 4 @ -2 ®1



21. 2 U9 FY $E 50, %2 uie B St x, 2637t 2 W
sjag o), 22 uile) S8 y olth x, y Alole] BAE TR
chehE?

@® )
\ yA
¥, %

yl
ﬁ 7 75
® yA \
\_
0 — r

>
>

O‘
8







3

, s gl

S}
=

oA A
sfofet.

:[L

b+p

@ a=bol"a+p
© a=b°|9Haq

bq




24. YAoly| stuofA SFHPLE 7= b 45 Q15 WAL 25 QIG5 HIAE
el 7} 7 st dl 244 glo] 15 T Q] B~ o] 535 Ho] BErthd 45
o5 WA= 9 tjlr)?

@ 5 @ 6o @ 74 @ 8 ® 9



25.

leo aeim 9191 = 4 (a 2).(-2.0) 9 F (4,

2
2 she 429 Yol 2 Tatelet

<]

e

<
Il

Id
P
ol
|o

ol

v
o

-1)

o
=



